

Original: English/  
anglais/  
inglés

**ACCESSION OF THE KYRGYZ REPUBLIC**

Communication from the Kyrgyz Republic

Corrigendum

Paragraph 2, line 2: the date should read "8 April 1999...".

---

**ACCESSION DE LA RÉPUBLIQUE KIRGHIZE**

Communication de la République kirghize

Corrigendum

Deuxième paragraphe, troisième ligne: la date doit se lire "8 avril 1999 ...".

---

**ADHESIÓN DE LA REPÚBLICA KIRGUISA**

Comunicación de la República Kirguisa

Corrigendum

La fecha a que se hace referencia en las líneas 1 y 2 del segundo párrafo debe ser "8 de abril de 1999 ...".

---